
IZ DNEVNIH REDOV OBČINSKE IN MESTNE SKUPŠČINE

November nam prinaša kar dve seji občinske skupščine. Šesta seja
jc bila 16., scdma bo 23.. mestna skupščina pa bo zasedala 20. in 21.
novembra. t

DRUŽBENI PLAN OBČINE
V Naši skupnosti smo že pisali o poročilu o izvajanju družbenega

načrta občine 1976— 1980 v prvem polletju leta 1978 ter o ukrepih na
področjih, kjcr družbenoekonomski razvoj ne poteka skladno z načr-
tovanim. Occna gospodarskega in družbenega razvoja občine se od
tedaj ni bistveno spremenila. V osnutku smernicza uresničevanje na-
črta v letu 1979 pa so izpostavljene tiste naloge, ki jih je treba opraviti
v naslednjem letu, da bi do konca srednjeročnega obdobja dosegli na-
črtovani družbenoekonomski razvoj. Osnutek smernic bo dan v javno
obravnavo in ga bo skupščina podrobneje obravnavala in morda tudi
sprejeki na decembrski seji. Sočasno bo potekala tudi razprava o
osnutku smernic o politiki izvajanja družbenega plana za obdobje
1976—1980 v letu 1979.

DOM OBČANOV
SGP Pionir je na osnovi programa, ki ga je pripravil iniciativni

odbor, izdelal programski osnutek doma občanov, ki ga je v dokončni
obliki potrdil izvršni odbor skupščine občinske skupnosti za razvoj
družbenega standarda. V osnutku je prikazan program za vse dejav-
nosti, katerim naj bi bilo v tem objektu omogočeno normalno delova-
nje. Objekt v strogem centru Most bo kraj družbenopolitičnega in
kulturnega dogajanja ter bo vsebinsko dopolnil in izpopolnil sodobne
potrcbe občanov, s svojo vcčnamembnostjo pa bo dal nov utrip živl je-
nju v Mostah podnevi in ponoči.

Dom v velikosti 26 x 30 m z dvema podzemnima in tremi nadzc-
mnimi etažami bo stal na prostoru med poslovnim objektom SDK —
Veletekstil in stanovanjsko stolpnico ob Pokopališki 1. Z gradbenimi
deli bodo predvidoma pričeli spomladi.

Z b o r krajevnih skupnosti bo sam obravnaval osnutek resolucije o
nadaljnjem razvoju krajevnih skupnosti na podlagi ustave SFRJ in

planiranju v krajevni skupnosti, zbor združenega dela pa osnutek za-
kona o skupnih osnovah svobodne menjave dela. Skupaj pa bodo
spregovorili delegati o predlogu odloka o organizaciji in delovanju
predsedstva. izvršnega sveta ter upravnih organov skupščine v vojni
ter o predlogu odloka o stalnih blagovnih rezervah občine Ljubl jana
Moste-Polje. Delegati bodo obravnavali tudi osnutke dopolnil k sa-
moupravnim sporazumom o temeljih plana družbenih dejavnosti v
Ljubljani za leti 1979 in 1980, osnutek programa in samoupravnega
sporazuma o opravljanju kolektivnih komunalnih storitev ter vzdrže-
van ju in obnavljanju komunalnih naprav, naprav skupne rabe na ob-
močju mesta Ljubljana. ljubljanskih občin in krajevnih skupnosti za
leto 1979-1980.

INFORMACIJA O TURIZMU IN GOSTINSTVU
Ljubljana kot poslovni in upravni center z ugodno prometno lego,

naravnimi lepotami in kulturno-zgodovinskimi znamenitostmi ima
pravzaprav vse možnosti za razvoj turizma. In vendar je treba reči, da
teh možnosti Ljubljančani še zdaleč povsem ne izkoriščamo. Programa
razvoja turizma še nimamo, v obstoječih planskih dokumentih občin
in mesta pa razvoju turizma ne dajemo pomembnejšega mesta. Posle-
dica tega je, da turistične dejavnosti zaostajajo za razvojem drugih go-
spodarskih področij, funkcija turizma kot pospeševalca gospodarske
aktivnosti pa peša. Prav zato je treba turizem opredeliti v planskih do-
kjinentih kot prednostno dejavnost z vsemi pripadajočimi ugod-
nostmi pri investiranju in poslovanju. Izdelan je predlog programa tu-
ristične ponudbe, o katerem bodo spregovorili delegati na sedmi seji
mestne skupščine.

BREZPOSELNOST
Iz informacije o letošnjem zaposlovanju v Ljubljani lahko ugoto-

vimo, da je brezposelnost v Ljubljani minimalna in ne predstavlja huj-
šega problema. Gibanje števila brezposelnih kaže celo na zmanjševa-
nje števila brezposelnih. V avgustu letos je bilo 1143 brezposelnih,
kar je za 6,4 odstotka manj kot v istem obdobju lani.

i.g.


